
 

ANEXO DO SISTEMA INTEGRADO DE 
GESTÃO 

IDENTIFICAÇÃO:  ASIG-010 

ÁREA:  SIG 

TEMPLATE DE ATA DE REUNIÃO DATA:  27/04/2021 

  

“É proibido reproduzir ou ceder a terceiros sem autorização do SIG” 
 

 

Data da Reunião: 04/11/2022 

1.0 OBJETIVO 

 

1ª Reunião da Comissão de Gerenciamento de Ruído Aeronáutico - SBRB. 

 

2.0 DISTRIBUIÇÃO 

 

3.0 DISCUSSÃO 

No dia 04 do mês de novembro do ano de dois mil e vinte e dois, às 9h, reuniram-se os Senhores listados abaixo, 

com a finalidade de discutir os temas referentes a Comissão do Gerenciamento de Ruído Aeronautico - SBRB, 

conforme obrigação listada no RBAC 161. 

A reunião foi iniciada pela Coordenadora de Meio Ambiente Karina Sales que cumprimentou todos os convidados e 

discorreu sobre Manifesto juntos e os Objetivos Ambientais da Vinci Airports.  

Alessandra Reis, Gerente de Meio Ambiente, cumprimentou e se apresentou a todos os convidados e introduziu 

sobre o tema que seria abordado na reunião. 

Alessandra Reis mencionou também a importância da participação em reunião dos órgãos municipais, estaduais e 

comunidades localizadas nas proximidades do aeródromo, tendo em vista que o PEZR pode ser utilizado como base 

para evitar impactos na construção de edificações nas áreas de influência, por exemplo. 

Em seguida, Karina Sales apresentou a progamanção da reunião e a equipe que compõem o time de Meio Ambiente 

dos Aeroportos da Amazônia – AMA.  

Karina Sales prosseguiu apresentando a atualização do RBAC 161, emenda n° 3, explicou o que é ruído aeronáutico. 

Dando sequência, explicou quais os procedimentos seguidos para atender as exigências do Regulamento. 

Karina Sales, apresentou a equipe que faz parte da Comissão do Gerenciamanto de Ruído Aeronáutico e quais são 

os objetivos e estratégias da comissão. Assim como também, sobre as rotinas gerenciais e operacionais. Durante a 

explanação sobre as rotinas operacionais, foi apresentado o site para registro de reclamações sobre ruídos 

aeronáuticos para o aeroporto de Rio Branco. 

Karina Sales e Alessandra Reis, apresentaram o passo a passo de como preencher uma reclamação sobre ruídos 

aeronáuticos no site do aeroporto de Rio Branco. 

Na sequência, Karina Sales, apresentou um modelo de como os dados coletados serão tratados e como os 

indicadores serão apresentados à comunidade aeroportuária e à comunidade externa. 

Karina Sales disse que o PEZR está em fase de elaboração, e por enquanto permanece em vigência o PEZR da antiga 

concessionária. 

Na discussão sobre o levantamento do uso do solo e edificações, Wenndell Medeiros, Coordenador Operacinal do 

aeroporto de Rio Branco, pediu a fala e comentou sobre o loteamento irregular que existe adjacente ao aeroporto. 

Nesse mesmo tema, Overlach Campos, gestor do aeroporto de Rio Branco, salientou a importância da realização de 

um trabalho de conscientização sobre temas relacionado à segurança operacional junto à comunidade moradora 

desse loteamento.  

Alessandra enfatizou a importância de verificar os contatos e demais órgãos que possam ser envolvidos. 

Karina Sales repassou a palavra para os participantes para perguntas, dúvidas e outros comentários. 

A Coordenadora de meio ambiente, Karina Sales encerrou a reunião agradecendo a participação de todos. 
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4.0 PLANO DE AÇÃO 

- Realizar reunião semestral com os representantes para apresentar os indicadores e PEZR; 

- Próxima reunião verificar os contatos dos órgãos envolvidos e se há outros as serem convidados. 

5.0 REFERÊNCIAS 

 

RBAC 161. 

 

6.0 LOCAL 

 

Microsoft Teams, com início às 9h e término ás 9:47min. 

 

 

7.0 PRESENTES 

Nome Empresa Matrícula Assinatura 

Karina Sales Vinci Airports - Teams 

Alessandra Reis Vinci Airports - Teams 

Jeferson Bento Vinci Airports - Teams 

Wenndell Medeiros Vinci Airports - Teams 

Overlach Campos Vinci Airports - Teams 

Afonso Costa Vinci Airports - Teams 

Ângela Dias Vinci Airports - Teams 

Mark Martins Gol Linhas Aéreas - Teams 

Rodrigo Parrilha Azul Cargo - Teams 

Elielson Maia Rio Branco Aerotáxi - Teams 

 

 

8.0 REGISTRO FOTOGRÁFICO 

 

Não houve. 


